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ВАЖЛИВІСТЬ ГНУЧКИХ НАВИЧОК В СУЧАСНОМУ СВІТІ  
  

Анотація. Автор розглядає питання формування гнучких навичок в 

закладах вищої освіти. Виявлено можливості (робота в команді, колективі; 

участь у різноманітних університетських заходах) формування гнучких 

навичок, користуючись якими студент може саморозвиватися для свого 

майбутнього та кар’єрного зростання.  
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Abstract. The author considers the formation of soft skills in higher 

education. Possibilities (work in a team, team; participation in various university 

events) of formation of flexible skills, using which the student can develop himself 

for his future and career growth are revealed. 

Keywords: soft skills, university, student, teacher, team, group. 
  

У наш час дуже велику роль відіграють гнучкі навички (soft skills) як в 

професійній діяльності, так і в побуті. Гнучкі навички допомагають людям 

знаходити спільну мову з іншими, брати на себе відповідальність, бути 

організованими, пунктуальними, презентувати самих себе, свої ідеї. 

Дослідники цього питання зазначають, що гнучкі навички – це те, що 

відкриває більшість дверей. Робоча етика, ставлення до інших, навички 

спілкування, емоційний інтелект та ціла низка інших особистих якостей – це 

гнучкі навички, які мають вирішальне значення для успіху в кар’єрі [1, 2]. 

Завдяки гнучким навичкам можна досягти успіху як лідер. Вирішення 

проблем, делегування, мотивація та створення команди набагато легше 

вдаватиметься, якщо у вас сформовані гнучкі навички. Знання того, як 

порозумітися з людьми – і вияв позитивного ставлення – є вирішальним для 

успіху [1, 2]. 

Проблема полягає в тому, що важливість гнучких навичок часто 

недооцінюється і для їх формування відводиться менша увага, ніж для 
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професійних навичок. Стейкхолдерам здається, що майбутній фахівець знає 

як поводитися на роботі. Вони, як правило, припускають, що всі знають і 

розуміють важливість бути вчасно, проявляти ініціативу, бути 

доброзичливими та якісно виконувати роботу. 

В основному людина формується як особистість у студентські роки, 

коли вона вже не дитина, яка відвідує школу, а самостійна людина, яка 

вчиться брати на себе відповідальність. І, здебільшого, заклади вищої освіти 

дають змогу сформувати в процесі освітньої діяльності важливі навички для 

її майбутнього.  

В колективі (групі), в який потрапляє першокурсник, формуються свої 

певні відносини, відбувається знайомство з одногрупниками. Перший рік для 

студентів сповнений новими знайомствами, великими потоками інформації, 

яку треба опонувати. Тому, велика відповідальність за адаптацію 

першокурсників стоїть перед куратором. Необхідно навчити їх комунікувати 

не тільки в межах групи, а і факультету і, навіть, в межах університету. Адже 

важливий найперший старт у житті людини задля розвитку певних навичок.  

Для гармонійного розвитку гнучких умінь студентам необхідно брати 

участь в різноманітних університетських заходах. Є багато можливостей для 

розвитку: участь у конференціях, де студенти навчаються презентувати себе, 

свої ідеї, демонструвати критичне мислення, вміння ставити питання та 

знаходити відповіді; участь в конкурсах, де можна навчитися тайм-

менеджменту, адже необхідною умовою будь-якого конкурсу, окрім 

правильності виконання завдання, є вміння керувати часом. 

Важливою складовою організації студентського життя є участь у 

студентських радах факультетів та університету. В колективах однодумців 

людина більше розкриється як з людської так і з професійної сторони. В 

студентських радах формуються такі навички, як: управління часом та 

досягнення особистих і командних цілей, наприклад, коли необхідно 

підготувати та провести певний захід; лідерство та відповідальність – для 

голів певних секторів, ті студенти, які збирають навколо себе команду з 
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інших представників студентської ради задля підготовки та впровадження 

певних ідей. Робота в команді – це найважливіші навички в сучасному світі, 

особливо для успішного працевлаштування та подальшого кар’єрного зросту. 

В колективах студентських рад при підготовці заходів формуються такі 

гнучкі навички, як: вирішення проблем та управління конфліктами, які є 

також дуже важливими для подальшого життя у всіх його сферах.  

Окрім того, важливим аспектом для вдосконалення гнучких навичок є 

саморозвиток, що є підґрунтям успішності в своїй професії та затребуваності 

як фахівця в своїй державі.  

На сьогодні в університетах проблемі формування гнучких навичок 

приділяється значна увага, зокрема, надаються певні можливості, 

користуючись якими студент може розвиватися для свого майбутнього та 

кар’єрного зростання.  

Отже, можемо дійти висновку, що однією із основних задач здобувачів 

вищої освіти, окрім навчитися вчитися, є саморозвиток, зорієнтований на 

формування гнучких навичок, які так важливі для сьогодення.  
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